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TIENEN 7 DE CADA 10 MEXICANOS 
OPINIÓN FAVORABLE SOBRE EL PAPA

ENCUESTA PÁG. 40LEÓN XIV

CÓMO QUEDA LA FINAL DE LA  LIGA MX

Posible, 
enfrentar 
inflación 
con tasa 
más baja
Banxico. Se procurará que la postura 
monetaria continúe siendo restrictiva

Los retos que hoy se enfrentan a ni-
vel inflacionario pueden ser mane-
jados con una tasa menor, aseguró 
Victoria Rodríguez. La gobernadora 
del Banxico comparó los niveles ac-
tuales de inflación con los de antes 
de la pandemia, por lo que dijo hay 
espacio para una baja subsecuen-
te. Destacó que se procurará que la 
postura siga siendo restrictiva. La 
decisión unánime de bajar la tasa en 
50 puntos, a 8.50 por ciento, refleja 
la coincidencia de la Junta.
—Enrique Quintana / PÁG. 4

“La inflación general 
se ubica todavía por 

debajo del promedio 
que tuvo entre 2013 

 y 2019”
VICTORIA 

RODRÍGUEZ
Gobernadora 

de Banxico

CONGRESO DE EU

AVANZA PROYECTO FISCAL QUE PREVÉ 
UN IMPUESTO DE 5% A LAS REMESAS. 
PÁG. 39

MORENA NO RESPETA INSTITUCIONES: PAN

EXIGEN AL INE INVESTIGUE CÓMO  
SE PROMOVIÓ A LENIA BATRES  
DESDE EL BARCO. PÁG. 36

CLAUDIA SHEINBAUM

REPROCHA USO POLÍTICO DEL 
ACCIDENTE DEL BUQUE EN NY.
PÁG. 34

CEO DE MODELO

Concenzo 
refrenda 
apuesta por 
México con 
3,600 mdd.
PÁG. 8

CASAS ALATRISTE 

MÉXICO, 
FAVORECIDO 
POR NIVEL DE 
INTEGRACIÓN  
CON EU.
PAG. 10

ESCRIBEN

Enrique Quintana 
COORDENADAS / 2

Edmundo Jacobo 
TELÓN DE FONDO / 28

Antonio Navalón 
AÑO CERO / 31

INVITACIÓN 
FORMAL.
Rosa Icela Rodríguez 
entregó, de parte 
de la presidenta, una 
invitación al papa 
León XIV para visitar 
México.
PÁG. 40

ISSAC DEL TORO HACE HISTORIA
ES EL PRIMER CICLISTA MEXICANO EN 
GANAR LA MAGLIA ROSA EN EL GIRO DE 
ITALIA. PÁG. 41

JOE BIDEN. LO DIAGNOSTICAN CON CÁNCER DE PRÓSTATA AGRESIVO. PÁG. 33
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¿Qué le pareció que por primera vez el papa sea alguien nacido en Estados 
Unidos? (%)

Por lo que sabe o ha escuchado, 
¿cree que el nuevo papa es…? (%)

Progresista, abierto 
a nuevas ideas
24

Moderado
26

26
Conservador,
tradicionalista

24
No sabe

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional realizada a 500 adultos del 9 al 13 de mayo de 2025.

Muy bien/ Bien Mal/ Muy mal No sabe

Ni bien ni mal

63 11 1115

Por lo que ha visto u oído, ¿cuál es 
su opinión acerca del papa León 
XIV? (%)
0 100

Muy buena/ Buena

Mala/ Muy mala

Ni buena ni mala

No sabe

69

7

7

17




